
NO． ①よくあてはまる　②ややあてはまる　③あまりあてはまらない　④あてはまらない　⑤わからない ① ② ③ ④ ⑤

1 子どもは、学校は居心地がよく毎日行くのを楽しみにしている。 32.0% 49.5% 13.3% 2.0% 3.2%

2 学校はあいさつや時間を守るなど生徒の基本的生活習慣の向上に努めている。 43.6% 50.3% 2.8% 0.0% 3.4%

3 学校は生徒が夢や志を持ち、その実現に向け主体的に行動し、様々な課題に他者と協力し合い解決していく態度を育んでいる。 23.8% 53.9% 9.7% 0.6% 12.1%

4 学校はＨＰや各種たより、通信などで、学校や生徒の活動の様子を知らせている。 38.5% 52.1% 6.9% 0.2% 2.4%

5 学校は地域との連携を深めながら、地域に根付いた学校づくりに取り組んでいる。 24.1% 54.8% 6.5% 0.4% 14.2%

6 学校は保護者が生徒のことについて相談しやすいところである。 26.7% 57.1% 12.8% 0.4% 3.0%

7 校舎内の清掃が行きとどいており、学校がきれいである。 32.9% 50.5% 9.1% 0.0% 7.5%

8 学校は生徒の学ぶ意欲を引き出し、学力が身に付けられるような授業が行われている。 19.3% 55.8% 13.8% 0.2% 10.8%

9 学校は評価・評定について、分かりやすく説明している。 26.0% 57.0% 10.3% 0.2% 6.5%

10 学校は学校行事や生徒会活動などを通して、生徒の良さを引き出し、伸ばそうとしている。 30.9% 53.7% 6.1% 0.2% 9.1%

11 学校は生徒の将来に向けた生き方（進路指導や職業指導）指導に努めている。 21.6% 49.9% 10.5% 1.0% 17.0%

12 学校では部活動が活発に行なわれている。 39.3% 44.3% 10.5% 2.0% 4.0%
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子どもは、学校は居心地がよく毎日行くのを楽しみにしている。

学校は生徒が夢や志を持ち、その実現に向け主体的に行動し、様々な課題に他者…

学校は地域との連携を深めながら、地域に根付いた学校づくりに取り組んでいる。

校舎内の清掃が行きとどいており、学校がきれいである。

学校は評価・評定について、分かりやすく説明している。

学校は生徒の将来に向けた生き方（進路指導や職業指導）指導に努めている。
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令和３年度 保護者学校評価
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